

По данным отдела ЗАГС Лямбирского района, за прошедший период 2016 года родился 241 ребенок: 119 мальчиков и 122 девочки. Среди них три двойни. Самые популярные мужские имена новорожденных – Артем, Кирилл и Арсений. Девочек чаще называют Анастасией, Алиной, Сафиной.

- Вернулась мода называть детей старинными именами, в этом году есть новорожденные по имени Платон, Савелий, Демид, Игнат и Захар, - рассказывает начальник отдела ЗАГС Елена Николаевна Бякина. – Есть и очень необычные имена – Ратифа, Инсаф, Адриана, Аминат, Стефания, Васелина и Моника. Также за этот период зарегистрировано 55 браков.